Velikonoc¢ni jarmark — nestandardni aplika¢ni tlohy

1. Nasi ¢tvrt'aci se rozhodli, Ze uspoiadaji velikono¢ni jarmark. Z tfidniho fondu si
vypujéili 1 000 K& na nakup vytvarného materialu. Castku chtéji vratit z vytézku.
Planuji, ze si za zbylé penize nakoupi material na zobrazené vyrobky. Kolik musi

vydé¢lat, aby své plany splnili?

material dratkovany odlévana ramecky svicky z gelu
motyl mydla z mozaiky
cena 460 K¢ 1 600 K¢ 1240 K¢ 900 K¢
a) 4 600 b) 5200 c) 5000 d) 4 200

2. Sarka chce $kole darovat na jarmark deset kraslic. Rozhodla se, ze denné ozdobi
jednu. Ma v planu zacit v sobotu. Ktery den bude mit hotovo?

a) vV pondéli b) ve stfedu c) ve Ctvrtek d) v sobotu

3. Na kterém tacu se vV zddném sloupci ani fadku neopakuje stejné zdobeni?

4. Jaky by byl nejnizsi poCet tahti k presunuti kraslic na nespravné uloZeném tacu?

a) 3 b) 2 c) 1 d) 5
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5. Honza u svého stanku vydélal 7 desetikorunovych minci a 6 pétikorunovych,
Michal 8 pétikorunovych a 6 desetikorun a Oldfich prodal za 5 dvacetikorun. Kdo
utrzil nejvice?

a) Honza b) Oldtich c) vSichni stejné d) Michal

6. Sarka prodala 8 velikono¢nich zaji¢kt, coZ je étvrtina z vystavenych. Kolik jich

jesté musi prodat, aby prodala v§echny?

a) 16 b) 8 c) 32 d) 24

7. Kacka ptelozila vykres a pak vysttihla kutatko.

Ptanicko pak vypadalo takto:

v

Jak bude vypadat ptanicko po rozloZzeni?

5 (G5

a c) d)

8. Martin prodaval naramky S$tésti. Konce dvou z nich se vyvlékly a Martin je
musi opravit. Které koralky k opravé pouzije?
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a) ~ % b) $ XX c)°** d) X X X

9. Hanka prodala za vic nez FrantiSek a za miil nez Jindra. Olga prodala za
nejmensi ¢astku. Kdo z nich utrzil nejvice?

a) Hanka b) FrantiSek c) Jindra d) Olga

10. Zéaci utrzili za prodej velikono¢nich vyrobkill nize uvedenou ¢astku. Je to sudé
Cislo. VSechny jeho ¢islice jsou rtizné. Cislice na misté stovek je vétsi nez Cislice
na misté tisicti. Které ¢islo zobrazuje vydélanou ¢astku?

a) 7 968 b) 8 246 C) 6 642 d) 6 421
Autorem materidlu a vSech jeho ¢dsti, neni-li uvedeno jinak, je Mgr. Petra Cemerkovad Golovd.
Dostupné z Metodického portdlu www.rvp.cz, ISSN: 1802-4785, financovaného z ESF a stdtniho
rozpoctu CR. Provozovdno Vyzkumnym ustavem pedagogickym v Praze.



